

DIRECCION - Y - REDACCION Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - E - IMPRENTA Garcia Llovera, núm. 20

PERIODICO DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 750 PESETAS, TRIMESTRE. RESTO DE ESPAÑA, 750. EXTRANJERO, 15. NUMERO SUELTO, QUINCE CENTIMOS

DIRECCION TELEGRAFICA: DIARIO DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA FRANQUEO CONCERTADO

Nuestras fuerzas ocuparon parte de Caspe hallándose por lo tanto a las puertas de Cataluña

PARTE OFICIAL DE GUERRA

Parte oficial de guerra del Cuartel General del Generalísimo con noticias recibidas hasta las veinte horas del día de hoy. En el frente de Aragón, se ha seguido el avance de nuestras tropas...

GOBIERNO CIVIL

Hay que cooperar a Auxilio Social. Próxima la total liberación de España por el esfuerzo de nuestro glorioso Ejército...

Junta Provincial Recaudadora de Abasto de Carne

Precio de la carne de cerdo. Por acuerdo de esta Junta se fijan los siguientes precios de carne de cerdo al público...

ARGENTINA SIMPATIZA CON LA ESPAÑA NACIONAL

Importantes declaraciones del representante del Gobierno del General Franco en la República del Plata. Sevilla 15.—Procedente de Buenos Aires ha llegado a esta ciudad, don Juan P. blo de la Sengla...

CAOTICA SITUACION EN LA ESPAÑA MARXISTA

En diversas ciudades se han celebrado manifestaciones para pedir la terminación de la guerra.—El general Rojo jefe del Estado Mayor del Ejército bolchevique ha sido destituido

Los soldados se niegan a ir a los frentes

Perpignán 15.—El desastre sufrido por los rojos en Aragón se refleja en la situación de toda España roja y principalmente en Cataluña...

Todavía siguen pidiendo la unión de las organizaciones obreras

Madrid 15.—La radio Madrid retransmitió anoche un discurso pronunciado por el llamado ministro de Instrucción Pública...

La agonía marxista

Barcelona 15.—El pleno de las directivas de la C. N. T. y U. G. T., reunido anoche, tomó los siguientes acuerdos: Que todos los hombres que sean llamados a filas...

Destitución del general Rojo

Barcelona 15.—El ministro rojo de Defensa ha publicado un decreto destituyendo al general Rojo, jefe del Estado Mayor del Ejército marxista.

Lo que dice 'a Prensa parisina

París 15.—La Prensa de esta capital comenta los progresos del Ejército nacional en Aragón y considera muy crítica la situación en que se encuentran los rojos.

Manifestaciones para pedir la paz

París 15.—Comunican de Barcelona que en diferentes ciudades de la zona marxista de España se han celebrado manifestaciones para pedir que cese la guerra.

Los periódicos madrileños consideran muy crítica la situación

Madrid 15.—La Prensa de esta capital y principalmente «Política», órgano de Azaña, y «El Socialista», publican editoriales señalando la crítica situación que se ha creado en la zona roja...

Los actos públicos

Teniendo en cuenta que cuantos actos públicos se celebren, tienen que ser con la autorización del Excelentísimo señor ministro del Interior...

ENSEÑANZA NACIONAL

LICENCIAS. Ha solicitado treinta días de licencia por enfermedad la maestra doña Araceli López Puig. POSESION. Ha tomado posesión de una escuela en Peñarroya la maestra doña Milagros Fernández.

Continúa la victoriosa ofensiva nacional en el frente de Aragón

Las tropas nacionales después de recorrer veintisiete kilómetros ocuparon parte de la ciudad de Caspe muy próxima a Cataluña

Frente de Aragón 15.—La jornada que hoy hemos vivido representa un gran triunfo para las armas nacionales, pues nuestras fuerzas después de un brillante avance llegaron al anochecer a las inmediaciones de Caspe...

Sección Femenina de Falange

Todos los jueves de todas las semanas mientras dure la guerra, mujer de Falange, llevará su donativo para las camaradas combatientes, a tu Local de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

Monseñor Antoniutti hace un donativo de 100 000 pesetas

Oviedo 15.—El delegado pontificio, monseñor Antoniutti, visitó esta mañana al Obispo de la Diócesis para hacerle entrega de la Bula Pontificia.

Sufragios por el general Primo de Rivera

San Sebastián 15.—Esta mañana se celebró una Misa de requiem por el alma del general Primo de Rivera con motivo del octavo aniversario de su muerte.

Inauguración de un Orfanato en Nador

Melilla 15.—En la villa de Nador se ha inaugurado un Orfanato para cien niños y niñas musulmanas, levantado por iniciativa y con el apoyo de los Servicios de Intervenciones.

Creación del Comisariado de la Banca

Burgos 15.—El ministro de Hacienda señor Amado, ha dictado un decreto creando el Comisariado de la Banca.

El fomento del cultivo del maíz

Burgos 15.—Hoy será publicada una orden según la cual se pone en práctica la relativa al fomento del cultivo del maíz adelantándose cantidades a los productores...

Eugenio D'Ors regresa del extranjero

Burgos 15.—El ministro de Educación Nacional ha manifestado que ha regresado de su viaje por el extranjero, el jefe del Servicio Nacional de Bellas Artes, doctor Eugenio D'Ors.

Los mejores huevos de campaña

LOS MEJORES HUEVOS de campaña, plátanos y tomates «Betancor» los vende Lola. Plaza de Abastos.

NECESITAMOS máquina escribir

NECESITAMOS máquina escribir buen uso y caja caudales tamaño mediano. Pérez Galdós, 1, B.

MENDIGANDO FIRMAS

Los intelectuales han huido de la zona roja

Comenta «La Vanguardia» la ausencia de muchas firmas al pie del manifiesto de los llamados intelectuales «antifascistas» ¿Qué querían? ¿Que la intelectualidad española dejase de ser intelectualidad y de ser española, para convertirse en simple turiferario de la antipatria? Lo que sorprende es que les sorprenda. Dice «La Vanguardia» del 4, comentando las ausencias:

«Ha sido ésta una de las grandes sorpresas del trágico conflicto en que se debate el país. Podía esperarse el viraje de unos cuantos pomposos girasoles que se vuelven siempre del lado por donde la luz los toma, y que no son producto específico de nuestra latitud. Es propio de la condición humana, cuando le faltan los contrafuertes éticos, esta servidumbre al sol que más calienta.»

«El sol que más calienta? Los que se separan de la España roja se acercan a él, según los rojos. ¿Se quiere una manifestación más clara de derroísmo? Peligrosísima, pues este es un «delito» que en la zona roja está penado nada más que con la muerte. Sigue «La Vanguardia»:

«Lo inesperado, por las proporciones que hubo de alcanzar rápidamente, fué el movimiento de fuga u ocultación. Es decir: fué el número de neutrales, de abstencionistas, de adaptaciones individuales al famoso sistema diplomático de la no intervención, lo que nos produjo estupor y amargura. Nuestro desengaño era producto, no de las deserciones, con saltos gimnásticos al campo enemigo, sino de las ausencias y de los silencios.»

«¿Qué se ha hecho de Fulano? Y Mengano, ¿por qué no está aquí? ¿Qué se sabe de Perengano? Unos huyeron por miedo al traumatismo de la revolución; otros por creerse perseguidos; muchos por no resistir su delicada sensibilidad la proximidad de los horrores de la guerra, los más, para no alterar el sosiego de sus digestiones, y no pocos por reservarse prudentemente para cuando se conociera el vencedor.»

Al asesinato en masa le llaman «delicioso eufemismo» —el «traumatismo de la revolución». El hecho cierto es la confesión de la desbandada de los intelectuales en la España roja. Como la del profesorado, proclamada por el llamado rector de la Universidad Central. ¿Por

qué han huido? Porque la revolución era y sigue siendo homicida y culturicida simplemente, porque en su clima no puede vivir nada que no sea primitivo, infrahumano, porque no querían ser ni víctimas, ni adúladores de la violencia.

Seguidamente el articulista pasa el plátano. Se dirige a los que están en el extranjero y les pide: «Una firma por favor! Véase:

«Pero ese mimetismo egoísta y cobarde mantiene en nuestro espíritu un hormigueo de dudas. ¿No es hora ya de que todos los fugitivos y disimulados acepten su pequeña parte de responsabilidad? El manifiesto de los intelectuales, que han considerado un deber dar la cara, les brinda una ocasión propicia para una ratificación de convicciones. Han podido pensar bien durante diecinueve meses de meditación reposada a distancia de las incomodidades, de los bombardeos y de los ayunamientos. Los desgarros de España empezaron por la separación protestataria de su parte más selecta, inadaptable al conformismo hispano de julio de 1936. ¿O es que se escribe sólo por escribir, sin sacrificar nada del bienestar material a lo que se piensa? No queremos llegar a la amarga conclusión de Dostoyevsky: «¿Qué hemos de hacerle si la única vocación de todo hombre inteligente es la charlatanería, o sea la acción de verter la nada en el vacío?»

«Si se tratara solamente de inteligentes camaleónicos, no diríamos ni media palabra. Para esos saurios, que son pocos, no puede haber otra cosa que nuestro desprecio y nuestra risa. Pero los agachados, los miméticos, los asustadizos, que nos vemos obligados a mantener en el apartado, todo revoltillo y confusión, de los dudosos, ya es tiempo de que levanten el brazo aprovechando que pueden. «ahora incorporarse a un brillante desfile de amigos de la verdad.»

Les piden que levanten el brazo. Es peligroso. Suponíamos que les pedirían que cerrasen el puño.

Es inútil el canto del mendigo. Las firmas, pocas, de intelectualidad que han conseguido lograr para su manifiesto, lo hemos escrito ya, son una prima de seguro. Nada más: no conseguirán los rojos la firma de los intelectuales fugitivos. Estos se apresuraron a sumarse a la causa de la España nacional, a ingresar en ella, donde saben que el espíritu es objeto de todos los respetos, donde su vida y su independencia intelectual están garantizadas, donde alienta una vibración espiritual y patriótica. Y si alguno no lo ha hecho, si alguno se mantiene en ese «mimetismo» (copiamos la palabra a sabiendas de que no está empleada en su justo sentido) que prueban los rojos de facilitar un pasaporte a sus familiares, de liberar a sus rehenes.

No hay intelectualidad en la España roja. Es una república de analfebos sovietizados. En la que se hallan reclusos algunos intelectuales encañonados por las pistolas de los bárbaros. Los intelectuales auténticos que no sienten contra su espalda el filo de la pistola, los que huyeron, esos no vuelven, ni levantan el puño, por mucho que se les invite a ello.

El comandante de aviación británico A. V. H. James, acerca de la destrucción de Guernica

El comandante de aviación británica, A. V. H. James, que ha publicado sobre España y concretamente sobre la administración de la justicia en la España nacional, informaciones de mayor interés, ha publicado en «Daily Telegraph» una carta desvaneciendo las falsedades de la leyenda acerca de Guernica.

El comandante James muestra a su sorpresa ante la circular redactada por el «Comité de Niños Vascos» del 4 del corriente, circular en la que de nuevo se da curso a la leyenda de la destrucción de Guernica por las tropas nacionales. No quiere—dice—polemizar con los niños vascos, pero le interesa poner las cosas en su punto, y escribe:

«Yo he visitado dos veces Guernica el pasado otoño y he examinado con la mayor atención toda la ciudad y sus alrededores. Para cualquiera que haya estado en el frente, de 1914 a 1918, el

efecto de los explosivos en los edificios es inconfundible. En Noviembre de 1936, en Madrid tuve también ocasión de examinar los efectos de las bombas incendiarias.

«Es pertinente observar que los escritores que se han ocupado de la destrucción de Guernica se basan en el dicho de dos jóvenes sin experiencia alguna y que visitaron Guernica en ocasión de su destrucción. Nadie se ha preocupado de obtener nueva información sobre el lugar y la leyenda ha aceptado lo que se ha escrito.

«Mi examen me evidenció que Guernica había sido cañoneada y bombardeada pero es igualmente claro, que en su mayor parte, probablemente en el 95 por 100 de la completa y uniforme destrucción, ésta fué debida al incendio y no puede deberse a nada más. El efecto del incendio es completamente distinto del bombardeo y absolutamente inconfundible.

«Y conté las «razas de las bombas: diez en total, incluyendo cuatro, caídas en el campo, hacia el Oeste. Todas eran bombas ligeras.»

Cita en corroboración del propio, el testimonio de un sacerdote: «Las bajas fueron un centenar en total y aunque la ciudad sufrió por los ataques aéreos, la destrucción fué realizada por la milicia incendiaria en su retirada.»

EN LA NUEVA ESPAÑA, RIQUEZA NO SIGNIFICA PRIVILEGIO, ANTES BIEN, RESPONSABILIDAD

La desbandada del profesorado

El rector (sic) de la Universidad de Madrid (sic) José Gaos Gaos ha formulado unas declaraciones a la Prensa roja...

En ella leemos: «La Universidad Central funciona actualmente en la de Valencia. Este funcionamiento es de un volumen muy reducido con respecto al que la Universidad Central tenía antes de la guerra. Muchos profesores se encuentran ausentes actualmente. Los unos ocupan cargos diplomáticos o políticos de la República. Otros fueron sorprendidos por la guerra en la zona rebelde. Otros se encuentran en el extranjero y no se han incorporado a su cátedra. En fin un cuarto grupo está constituido por los separados de la cátedra o del escalafón, provisional o definitivamente, por diversas razones.»

El cuadro es perfecto. Unos están en la España leal, otros han huido desparpados y otros han salido en misión para el extranjero, lo más lejos posible de las trincheras y a otros los han echado por patriotas.

NUEVO RESTAURANTE DE MIGUEL GOMEZ

Plato del día: Menudo de ternera a la andaluza.

EL DEPOSITO DE CERVEZA

«La Cruz del Campo»

Se ha trasladado a la calle de Málaga, 33

Teléfono 2142 Córdoba

Diputación provincial

Por qué Largo Caballero no ha sido fusilado

Sesión de la Comisión provincial

El día 12 del corriente celebró sesión la Comisión gestora de la Diputación. Presidió el señor Quero Goldoni y asistieron los vocales señores Viana, Torrico, Ripoll, Guerra y Serrano y el secretario de la Corporación don Filiberto López.

La Corporación adoptó, entre otras, las siguientes resoluciones: Aprobar varios decretos de la Presidencia concediendo ingresos en los Establecimientos benéficos.

Mostrarse conforme con una moción del señor Interventor relacionada con el reintegro de un anticipo concedido al Ayuntamiento de Villa del Río con destino a la construcción del camino vecinal de Villa del Río a Lopera.

Aprobar el presupuesto formado por el señor Ingeniero director de Vías y Obras para la reparación del puente sobre el arroyo Benavente, en el camino vecinal de Montilla a la carretera de Montoro a Rute (término de Montilla).

Acceder a varias instancias solicitando autorizaciones para efectuar prácticas en el Hospital de Agudos.

Ear las gracias a la Delegación provincial de Asistencia a Frenes y Hospitales por haber adquirido trescientos kilos de lentejas, cincuenta de judías, setenta de harina de trigo y una caja con cuatro kilos de carne de membrillo para el Hospital de Agudos.

Hacer constar en acta el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento de la Hija de la Caridad Sor Dolores Ramírez Martel y dar el pésame a la Comunidad.

Aprobar el presupuesto formado por el señor Ingeniero para bacheo, limpieza de cunetas y reparación de obras de fábrica en el camino vecinal del kilómetro 60 de la carretera de Montoro a Rute al 73 de la misma, pasando por los núcleos de población denominados Atanores y Llanos del Espinar.

Acceder a la petición formulada por el Ayuntamiento de Belmez relacionada con la confección del padrón de cédulas personales para el presente año.

El testimonio del Comandante de aviación británico A. V. H. James, acerca de la destrucción de Guernica

El comandante de aviación británica, A. V. H. James, que ha publicado sobre España y concretamente sobre la administración de la justicia en la España nacional, informaciones de mayor interés, ha publicado en «Daily Telegraph» una carta desvaneciendo las falsedades de la leyenda acerca de Guernica.

El comandante James muestra a su sorpresa ante la circular redactada por el «Comité de Niños Vascos» del 4 del corriente, circular en la que de nuevo se da curso a la leyenda de la destrucción de Guernica por las tropas nacionales. No quiere—dice—polemizar con los niños vascos, pero le interesa poner las cosas en su punto, y escribe:

«Yo he visitado dos veces Guernica el pasado otoño y he examinado con la mayor atención toda la ciudad y sus alrededores. Para cualquiera que haya estado en el frente, de 1914 a 1918, el

efecto de los explosivos en los edificios es inconfundible. En Noviembre de 1936, en Madrid tuve también ocasión de examinar los efectos de las bombas incendiarias.

«Es pertinente observar que los escritores que se han ocupado de la destrucción de Guernica se basan en el dicho de dos jóvenes sin experiencia alguna y que visitaron Guernica en ocasión de su destrucción. Nadie se ha preocupado de obtener nueva información sobre el lugar y la leyenda ha aceptado lo que se ha escrito.

«Mi examen me evidenció que Guernica había sido cañoneada y bombardeada pero es igualmente claro, que en su mayor parte, probablemente en el 95 por 100 de la completa y uniforme destrucción, ésta fué debida al incendio y no puede deberse a nada más. El efecto del incendio es completamente distinto del bombardeo y absolutamente inconfundible.

«Y conté las «razas de las bombas: diez en total, incluyendo cuatro, caídas en el campo, hacia el Oeste. Todas eran bombas ligeras.»

Cita en corroboración del propio, el testimonio de un sacerdote: «Las bajas fueron un centenar en total y aunque la ciudad sufrió por los ataques aéreos, la destrucción fué realizada por la milicia incendiaria en su retirada.»

EN LA NUEVA ESPAÑA, RIQUEZA NO SIGNIFICA PRIVILEGIO, ANTES BIEN, RESPONSABILIDAD

La desbandada del profesorado

El rector (sic) de la Universidad de Madrid (sic) José Gaos Gaos ha formulado unas declaraciones a la Prensa roja...

En ella leemos: «La Universidad Central funciona actualmente en la de Valencia. Este funcionamiento es de un volumen muy reducido con respecto al que la Universidad Central tenía antes de la guerra. Muchos profesores se encuentran ausentes actualmente. Los unos ocupan cargos diplomáticos o políticos de la República. Otros fueron sorprendidos por la guerra en la zona rebelde. Otros se encuentran en el extranjero y no se han incorporado a su cátedra. En fin un cuarto grupo está constituido por los separados de la cátedra o del escalafón, provisional o definitivamente, por diversas razones.»

El cuadro es perfecto. Unos están en la España leal, otros han huido desparpados y otros han salido en misión para el extranjero, lo más lejos posible de las trincheras y a otros los han echado por patriotas.

NUEVO RESTAURANTE DE MIGUEL GOMEZ

Plato del día: Menudo de ternera a la andaluza.

EN AUSTRIA REINA LA MAS ABSOLUTA NORMALIDAD

Hitler que se encuentre en Viena es aclamado consistentemente por la muchedumbre

Los judíos que huyen de Austria

Varsovia 15.—En la Legación de Austria en Polonia, ondean juntas las banderas de Alemania y Austria.

Se tienen noticias de que el Gobierno polaco, ha publicado un decreto regulando la entrada de judíos austriacos en Polonia, toda vez que en unos días han llegado más de 24.000.

Alemania tiene ya setenta millones de habitantes

Berlín 15.—Los periódicos berlinenses, comentan con entusiasmo, el hecho de haber quedado suprimidas las fronteras germano-austriacas, y ponen de manifiesto, que Alemania tiene ya 70 millones de habitantes.

Inglaterra se inhibe en la cuestión de Austria

Londres 15.—La Prensa inglesa dedica gran espacio a resaltar las declaraciones hechas ayer por Chamberlain en la Cámara de los Comunes sobre la situación creada por los acontecimientos de Austria.

El cultivo de la Soja

La Soja es una leguminosa cuyo fruto, perfectamente comestible, tiene un alto valor alimenticio (40 por 100 de proteína y 20 por 100 de materias grasas).

Su grano se consume sometido a la cocción y también en forma de harina, obteniéndose así mismo la leche y el queso de Soja. Por su carencia casi completa de azúcares, constituye un excelente alimento de régimen para los diabéticos.

Por todo ello, se considera muy interesante y de alto valor para la economía nacional multiplicar los ensayos de plantas de esta naturaleza, capaces de ampliar nuestras alternativas, tanto en los secanos como en los nuevos regadíos.

La Estación de Cerealicultura de Jerez, previa autorización del Ministerio de Agricultura, ha organizado para esta campaña la distribución de «Semilla de Soja» de las dos variedades «Haberland y Easy-Cock» cuyos pedidos se servirán en saquitos de 5 kilogramos, al precio de pesetas 13'50 la primera y 16 la segunda, envase incluido.

Por tener limitadas existencias de la variedad «Eaby-Cook», no se servirán más de 5 kilogramos a cada petionario.

Todo pedido irá acompañado de su importe.

A todo el que lo solicite se le remitirá el impreso titulado «Instrucciones para el cultivo de la Soja».

Jerez, 10 de Marzo de 1938.—II Año Triunfal.—El Ingeniero Director Juan S. Camacho.

El jardín encantado

Novela de Magali.—Volumen XII de la «Biblioteca Rocío».—Ediciones Betis. Sevilla.—Un volumen con artística portada a dos tintas.—96 céntimos.

Magali, la exquisita novelista de fama mundial, ha obtenido con la novela «EL JARDÍN ENCANTADO», uno de sus más señalados triunfos. El ambiente arisocrático en que se desarrolla la interesante intriga que se auna perfectamente con el lenguaje delicado y distinguido de la novela, hace por igual interesante su argumento y su cuidado desarrollo.

El diálogo, que casi llena por completo la obra, tiene la frescura que caracteriza a la ilustre escritora, teniendo en todo momento la exquisitez que el delicado argumento de la novela exige.

La «Biblioteca Rocío» ha tenido un gran acierto al incluir en su colección esta destacada producción, una de las más interesantes de esta clase de literatura.

La misma biblioteca anuncia para uno de sus próximos volúmenes la obra «Razones Altivos», de la misma ilustre escritora.

La novela, como todas las de la «Biblioteca Rocío», cuidadosamente editada y con artística cubierta a dos tintas, se vende al precio de 95 céntimos.

LA SEÑORA

Doña María de la Soledad Torrelas Calzadilla de Valenzuela

Que falleció piadosamente en el Señor el día 9 del corriente mes, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Todas las misas que se celebren en la iglesia parroquial de San Nicolás de la Villa, de esta capital, mañana jueves, desde las siete, por los señores sacerdotes que gusten celebrar, así como la solemne de Requiem, a las diez, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma. Con la misma intención se aplicará la Exposición de Su Divina Majestad en la capilla de las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús el próximo día 21, así como las gregorianas que en la misma capilla darán comienzo en dicho día a las ocho y media.

Su viudo, hijos, madre, hermanos, hermanos políticos y demás familia ruegan a sus amigos que asistan a tan piadosos actos y encomienden el alma de la finada a Dios Nuestro Señor, por cuyo favor les vivirán profundamente agradecidos.

Hay en concedidas indulgencias en la forma acostumbrada por varios señores Prelados.

Compañía de ferrocarriles de M. Z. A.

Relación de vagones existentes en la estación de Córdoba con mercancías pendientes de descarga.

Don José Moreno, 1; don M. Pericet, 1; don C. Saenz, 1; don C. Santamaría, 1; don M. de Miguel, 1; don B. Moreno, 1; A. Tabacos, 1; don J. Ordóñez, 1; y don M. Gonzolla, 1. Total, 9.

Córdoba 14 de Marzo de 1938.—Segundo Año Triunfal.

Don M. Pericet, 1; señor Salcedo, 3; señores Porras Rubio, 1; señor Fernández, 1; don S. Cañero, 1; don B. Moreno, 1; don J. Moreno, 1. Total, 9.

Córdoba 15 de Marzo de 1938.—Segundo Año Triunfal.

SE ARRIENDA un piso amueblado, con ocho habitaciones, cuarto de baño, agua corriente y calefacción en todas las habitaciones. Razón, Paseo Victoria, 15, duplicado

GRAN SUBASTA

El día 17 del actual tendrá lugar una gran subasta en el muelle de P. V. de la Estación Central, de mercancías no retiradas por sus consignatarios.

GRAN TEATRO

HOY MIERCOLES.—A las siete y diez y media de la noche.—La graciosísima producción «Fox», hablada y cantada en español, que se titula TE QUIERO CON LOCURA, por la estrella española Rosita Moreno y el gran actor Raul Roulien.—Único día de proyección.—Butaca, 1'25 pesetas.—Anfiteatro, 0'60.—Paraiso, 0'30.—Mañana: TARZAN Y SU COMPAÑERA, gran película «Metro» en español, con Johnny Weissmuller y Maureen O'Sullivan.—Viernes tarde: GRAN FESTIVAL TEATRAL a beneficio de la ORGANIZACION JUVENIL DE F. E. T. y de las JONS.—Programa extraordinario.—Sábado: SHIRLEY TEMPLE, la adorable muñequita, en su única película de esta temporada, POBRE NIÑA RICA.—Superproducción «Fox».—ESTRENO EN CORDOBA.

Teatro Duque de Rivas

HOY MIERCOLES.—A las siete y diez y media de la noche.—Programa nacional. Programa español.—Primer: El gracioso dibujo en colores, DON QUIJOTE. Segundo: La gran producción española presentada por Selecciones Capitolio, EL SECRETO DE ANA MARIA, con Lina Vegros, Juan de Landa y todos los artistas de «Sor Angélica».—Único día de proyección hoy miércoles. Butaca, 1'25 pesetas.—Grada, 0'30.—Mañana: El Niño Marchena, Miguel Montoya y Ana María en la producción nacional, PALOMA DE MIS AMORES.—En esta semana, LAS CUATRO HERMANITAS y los AGUAFIESTAS, por los cómicos del puro.

Cine Alkazar

HOY MIERCOLES.—A las siete y diez y media de la noche.—La interesante película marca «Fox», hablada en español, CHICA BIEN, por James Dunn, Peggy Shannon y Spencer Tracy.—Butaca, 0'50.—Mañana: ESTRENO de la magnífica opereta alemana, NO QUIERO SABER QUIEN ERES, por Liane Haid y Gustav Froelich Música de Robert Stolz. Dirección, Geza Von Bolvary.—Muy pronto, UNA FIESTA EN HOLLIWOOD y LA CENA DE LOS ACUSADOS, en español.

CINE GONGORA

HOY MIERCOLES.—A las siete y diez y media de la noche.—Estreno en Córdoba.—Georges Milton en la graciosísima producción POR UN BESO.—Butaca de patio, 1'25 pesetas.—Entrésuelo, 0'60.—Mañana jueves, estreno en Córdoba de la producción «Ufilms», STRADIVARIUS, por Gustav Froelich y Sybille Schmitz.—Próximamente Joan Grawford en YO VIVO MI VIDA, en español.

GACETILLAS

LA LOTERIA DE LOS CIEGOS

Número premiado en el sorteo de ayer, 232. Aproximaciones, 231 y 233. CASA DE SOCORRO

En la Casa de Socorro han sido asistidos Enrique Gil Calcerón, de 14 años, de herida contusa en la mano izquierda y Dolores García Calle, de 11, de erosiones en la nariz.

Comisión Provincial de Requisa de Chatarra de Córdoba

El día 20 es el «Día de la Chatarra» en Córdoba y su provincia.

Recoger todos los objetos de hierro y metal inservibles de vuestras casas para que el día 20 los podáis entregar en uno de los lugares siguientes:

Depósitos locales de la Comisión de Requisa de Chatarra. Conventos. Escuelas y centros docentes. Locales de las Organizaciones de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Y hasta las cuatro de la tarde en Plaza de Santa Marina, Plaza de San Lorenzo, Plaza de Aguayos, Plaza de Abades, Plaza de Pineda, Plaza de la Magdalena, Plaza de Santiago, Plaza del Socorro, Campo Santo de los Mártires, Calle de Málaga, Entrada a la Diputación provincial, frente al Ayuntamiento.

Cumplir con vuestro deber entregando la Chatarra aunque sea en pequeñas cantidades. De un clavo sale una bala para terminar la guerra.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

SECCION RELIGIOSA (Calendario cordobés)

Santo del día

Hoy: San Patricio, obispo de Málaga. Mañana: San Patricio, obispo de Irlanda.

Jubileo circular

Hoy, en la parroquia del Salvador, costeador por doña Fernanda Barriouero, por sus difuntos. Mañana, en el monasterio del Cister, costeador por doña María Moreno, en sufragio del Excelentísimo e Ilustrísimo señor don José Pozuelo y Herrero, Obispo que fué de esta diócesis.